Comment calculer une probabilité d'intersection

On part de I'arbre de probabilité suivant _
Dans cet exemple, la lettre F représente ['événement "Fille", 1a lettre I représente 'événement "Non Fille"
c'est a dire "Gargon”, la lettre S représente ['événement "Sportif” et donc S représente "Non-Sportif”.
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Le calcul d'une probabilité d'intersection
On aura une probabilité d'intersection lorsque I'on se posera une des deux questions suivantes ( qui sont
équivalentes ). On utilisera alors le symbole intersection "N " .
— quelle est la probabilité que 1'éléve choisi soit une fille ET pratique un sport ?
- quelle est la probabilité que 1'éléve choisi soit une fille sportive ?
Méfiance ! 1l ne faut pas confondre ces phrases avec celles des probabilités conditionnelles.

La formule générale est :

P(FAL) = P(F
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On effectue donc le calcul suivant :

P(FNS)= 0,609 = 0,84

On obtient de méme les trois autres probabilités d'infersection :

P(F(\E) = P(F)nﬁ:(g): 0,6x0,4 =006
P(Fans)=P(F)xPa(5)=04x065= 0,26
P(FNS)=P(F)«Pz(T)=0,kx03S = 0,44

Remarques
— Lasomme des quatre probabilités d'intersection est égale a 1.
— Onabiensirp(F N S)=p (S N F).L'ordre des lettres n'a ici aucune importance.
— On pourra aussi calculer des probabilités d'union " U " en se souvenant de la formule

p(FuS)=p(F)+p(S)-p(FNS)
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